

# 《途客圈创业记 不疯魔 不成活》

## 书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2015年12月01日

开本：16开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787115404787

## 编辑推荐

- 讲述一个真实且完整的创业故事
- 涵盖作者的创业心得和反思

途客圈成立于2011年4月，是一家社交旅游网站，2011年5月成功加入创新工场助跑计划，2011年9月第1版网站正式上线，2011年10月拿到创新工场和金沙江的联合投资，加入创新工场加速计划，2012年2月新版网站全新上线，荣获ChinaBang创业大赛第1名，2014年以资金链断裂被世界邦收购而告终。

《途客圈创业记 不疯魔 不成活》作者是途客圈的创始人之一。他以自己创业两年的亲身经历，讲述途客圈这样一家获得过创新工场等知名投资机构投资的创业公司是如何一步步发展，然后又一点点衰落的。

《途客圈创业记 不疯魔 不成活》完整如实地记录了途客圈的创业历程，犹如一次复盘，作者除了讲述自己的整个创业历程中的种种经历外，还在书中提供了很多个人的思考。本书特别吸引人的正在于翔实生动的创业故事和作者个人的创业反思。

## 内容简介

《途客圈创业记 不疯魔 不成活》记载了“途客圈”真实、细腻创业历程。一群人，因为一个共同的事业的感召，聚在了一起。两年的时光，从梦起到梦碎，他们经历了怎样的创业磨难？如何打造一个互联网创业团队？如何获取投资？团队和产品在发展过程中经历了哪些起起伏伏？本书作者从自身经历出发，讲述了“途客圈”这个独特的创业团队的故事。其中，有欢乐，有悲伤；有天堂，有地狱；有经验，有反思，但更多的是有成长的喜悦……创业是没有门槛的，本书的很多经验对计划创业或正在创业途中的人来说都是可以借鉴的。

《途客圈创业记 不疯魔 不成活》适合对互联网创业感兴趣的读者，打算创业或者正在创业的读者，包括但不限于大学生和各科技公司的技术人员、产品人员、运营人员，以及有创业梦想的人。

## 作者简介

陈天 蛰伏期的创业者，不知名工程师，微信公众号“程序人生”的作者。喜欢编程，喜欢码字；喜欢读书，喜欢思考；喜欢旅游，喜欢尝试新鲜事物。目前客居硅谷，在光荣的NetScreen的大旗下，为Juniper Networks效力。对编程语言没有特殊的偏好，工作时用Python和C，自娱自乐时用JavaScript、Clojure、Elixir和Go，典型编程语言机会主义者；对编程思想则倾向性非常严重，信奉Simplicity Matters，是Rich Hickey的坚定粉丝。

迄今为止值得自己骄傲的是：近五年内，除却节假日，几乎每日都能在早上七点左右开始一天的程序人生。

## 目录

### 梦想

途我睿的由来

Alex和剑桥MBA

iWeekend创业周末

合伙组建公司

依依辞别Juniper

申请助跑计划

助跑计划

创新工场初印象

种子融资

融资的目的

投资协议

等待进入创新工场

早期产品

### [显示全部信息](#)

## 媒体评论

读完《途客圈创业记》后，掩卷深思了很久。即使作为一个亲历了部分事件的见证者，熟悉其中一些故事和细节，这本书带给我的震撼仍然很大……它深入到具体细节，又抽象和总结出一般规律，体现了作者的深刻思考。在这本书中，你可以看到很多第1手的资料和反思：从产品开发到用户运营，从招募员工到裁剪团队，从融资成功到跌入谷底。这里也有可以推演到不同情形下的通用的思考问题的方法，看通透市场、商业和人性的本质……如果你是一个创业者、投资人，或者你对创业感兴趣，强烈推荐你读这本书，来源于实战的深邃思考不容错过！

——徐薇，创业者，前创新工场投资总监

这是一个技术人用文字和代码书写的创业故事，书中的主人公们因为一个共同的创业目标走在一起，缘起，缘灭，梦醒，梦碎。欢笑、悲伤和成长的喜悦贯穿始终，读来让人难以释卷，又有诸多启发……书的内容是真诚的、真实的、残酷的、不加修饰的，也正因为如此，书才有了阅读的价值。每个有创业梦想的技术人都该读一读这本书。

——池建强，锤子科技研发总监，MacTalk出品人 读完《途客圈创业记》后，掩卷深思了很久。即使作为一个亲历了部分事件的见证者，熟悉其中一些故事和细节，这本书带

给我的震撼仍然很大……它深入到具体细节，又抽象和总结出一般规律，体现了作者的深刻思考。在这本书中，你可以看到很多第1手的资料和反思：从产品开发到用户运营，从招募员工到裁剪团队，从融资成功到跌入谷底。这里也有可以推演到不同情形下的通用的思考问题的方法，看通透市场、商业和人性的本质……如果你是一个创业者、投资人，或者你对创业感兴趣，强烈推荐你读这本书，来源于实战的深邃思考不容错过！

——徐薇，创业者，前创新工场投资总监 这是一个技术人用文字和代码书写的创业故事，书中的主人公们因为一个共同的创业目标走在一起，缘起，缘灭，梦醒，梦碎。欢笑、悲伤和成长的喜悦贯穿始终，读来让人难以释卷，又有诸多启发……书的内容是真诚的、真实的、残酷的、不加修饰的，也正因为如此，书才有了阅读的价值。每个有创业梦想的技术人都该读一读这本书。

——池建强，锤子科技研发总监，MacTalk出品人 迄今为止，中国互联网创业公司的详细、完整、接地气的“事后检讨报告”（Post Mortem），涉及技术、运营、融资、管理各个方面。既是一个技术合伙人的创业记录，也是一路走来的心路历程和成长反思。本书细节丰富、描述生动、态度诚恳，让你身临其境，一个创业者走过的难忘的两年。

——阮一峰，《黑客与画家》译者，《ECMAScript 6入门》作者 很难想象技术出身的陈天能以如此幽默流畅的语言，把创业过程中的得失起伏、坚持和成长娓娓道来，不知又会点燃多少人心中的创业梦。书中陈天畅谈了团队合作，产品和技术方向，战略和商业模式等创业者必须了解的重要话题，建议移动互联网创业者都找机会研读。创业不是冲动，全民创业的大潮下，更应该细心谨慎，他山之石，可以帮助想要创业的朋友们判断形势、了解自己。

——程小雨，“路书”创始人及CEO

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)